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1. 
1. 



1. Szanowni Państwo
1. Radni Miasta Krakowa
1. Radni Dzielnicy XII Bieżanów-Prokocim
1. 
1. 

Zapraszam Szanownych Państwa Radnych na XV sesję Rady Dzielnicy XII Bieżanów – Prokocim, która odbędzie się 17 grudnia 2024 (wtorek) roku o godz. 18:30 w siedzibie Rady Dzielnicy XII przy ulicy Kurczaba 3 (I piętro). W załączeniu przekazuję materiały na sesję (porządek obrad wraz z projektami uchwał).
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1. Porządek obrad
1. XV Sesji Rady Dzielnicy XII Bieżanów- Prokocim
1. zwołanej na 17 grudnia 2024 r. godz. 18:30
1. /siedziba Rady Dzielnicy XII, ul. Kurczaba 3/
1. 

1. Otwarcie sesji.
2. Przedstawienie projektu porządku obrad.
3. Przyjęcie protokołu z XIV sesji Rady.
4. Projekty uchwał:
[bookmark: _Hlk157521111]
Druk Nr 164 (Projekt uchwały Komisji Infrastruktury) w sprawie opinii do projektu inwestycji dot. przebudowa kładki dla pieszych nad potokiem Drwinka w Parku Jerzmanowskich.

Druk Nr 165 (Projekt uchwały Komisji ds. Organizacji Ruchu i Transportu Publicznego) w sprawie montażu słupków blokujących przy ulicy Teligi, na wysokości bloku nr 14 oraz przy budynku handlowo-usługowym Teligi 34 c.

Druk Nr 166 (Projekt uchwały Komisji ds. Organizacji Ruchu i Transportu Publicznego) w sprawie oznakowania pionowego i poziomego na ulicy Jerzmanowskiego, na odcinku od ulicy Kurczaba do skrzyżowania z ul. Teligi/Ćwiklińskiej.

Druk Nr 167 (Projekt uchwały Komisji ds. Organizacji Ruchu i Transportu Publicznego) w sprawie wydania opinii do projektu przebudowy ul. Kurczaba oraz przebudowy dróg wewnętrznych w związku z budową chodnika oraz lokalizacją sugerowanych przejść dla pieszych.

Druk Nr 168 (Projekt uchwały Komisji ds. Organizacji Ruchu i Transportu Publicznego) w sprawie przesunięcia przystanku autobusowego Danalówka 02 o około 100 metrów do innej lokalizacji.

Druk Nr 169 (Projekt uchwały Komisji ds. Organizacji Ruchu i Transportu Publicznego) w sprawie wprowadzenia ruchu jednokierunkowego na ulicy Złocieniowej, na odcinku od ul. Sucharskiego do ul. Potrzask.

Druk Nr 170 (Projekt uchwały Zarządu) w sprawie podtrzymania stanowiska zawartego w uchwale Nr XI/120/2024 Rady Dzielnicy XII Bieżanów - Prokocim z dnia 27 sierpnia 2024 r. w sprawie wydania opinii w/s zbycia nieruchomości położonej przy ulicy Jerzmanowskiego.

Druk Nr 171 (Projekt uchwały Zarządu) w sprawie wydania opinii dot. zbycia nieruchomości położonej przy ul. Potrzask/Zalipki.

Druk Nr 172 (Projekt uchwały Zarządu) w sprawie wydania opinii dot. zbycia nieruchomości położonej przy ul. Młodzieży.

Druk Nr 173 (Projekt uchwały Zarządu) w sprawie wydania opinii dot. postępowania w sprawie ustalenia lokalizacji inwestycji celu publicznego dla inwestycji pn.: „Rozbudowa drogi publicznej – ul. Facimiech o ogólnodostępny chodnik o szerokości minimum 2,2 m na działkach nr 48/1, 48/5 obr. 59 Podgórze w Krakowie”.

Druk Nr 174 (Projekt uchwały Zarządu) w sprawie przekazywania do Rady Dzielnicy XII projektów dotyczących zmian organizacji ruchu i oznakowania.

5. Wolne wnioski.
6. Ogłoszenia i komunikaty.
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